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1. 1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

2. 2. На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой точ​ка​ми от​ме​че​ны числа   0,42; 0,45. Ка​ко​му числу со​от​вет​сву​ет точка B?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.

 

1) 

2) 

3) 0,42

4) 0,45

3. 3. Какое из чисел боль​ше:  или ?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.

 

1) 

2) 

3) 

4. 4. Ре​ши​те урав​не​ние 

Если кор​ней не​сколь​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.

5. 5. Най​ди​те зна​че​ние  по гра​фи​ку функ​ции , изоб​ра​жен​но​му на ри​сун​ке.

 

1) 2) 3) 4) 

 

 

6. 6. Дана гео​мет​ри​че​ская про​грес​сия (bn), зна​ме​на​тель ко​то​рой равен , а b1 = 4. Най​ди​те b4.

7. 7. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при 

8. 8. Ре​ше​ние ка​ко​го из дан​ных не​ра​венств изоб​ра​же​но на ри​сун​ке?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.

 

 

1) 

2) 

3) 

4) 

9 . 9 . Четырёхугольник ABCD вписан в окружность. Угол ABC равен 132°, угол CAD равен 80°. Найдите угол ABD.

Ответ дайте в гра​ду​сах.
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10. 10. От​ре​зок AB = 9 ка​са​ет​ся окруж​но​сти ра​ди​у​са 12 с цен​тром O в точке B. Окруж​ность

пе​ре​се​ка​ет от​ре​зок AO в точке D. Най​ди​те AD.

11. 11. В треугольнике ABC отмечены середины M и N сторон BC и AC соответственно. Площадь

тре​уголь​ни​ка CNM равна 20. Най​ди​те пло​щадь четырёхуголь​ни​ка ABMN.

12. 12. На клетчатой бумаге с размером клетки 1х1 изображён прямоугольный треугольник. Найдите длину его большего

ка​те​та.

 

13. 13. Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верно?

1. Тре​уголь​ник со сто​ро​на​ми 1, 2, 4 су​ще​ству​ет.

2. Если диа​го​на​ли па​рал​ле​ло​грам​ма равны, то этот па​рал​ле​ло​грамм яв​ля​ет​ся ром​бом.

3. Ос​но​ва​ния любой тра​пе​ции па​рал​лель​ны.

14. 14. В таблице приведены размеры штрафов за превышение максимальной разрешённой скорости, зафиксированное с

по​мо​щью средств ав​то​ма​ти​че​ской фик​са​ции, уста​нов​лен​ных на тер​ри​то​рии Рос​сии с 1 сен​тяб​ря 2013 года.

 

Пре​вы​ше​ние ско​ро​сти, км/чПре​вы​ше​ние ско​ро​сти, км/ч 21—40 41—60 61—80 81 и более

Раз​мер штра​фа, руб.Раз​мер штра​фа, руб. 500 1000 2000 5000

 

Какой штраф должен заплатить владелец автомобиля, зафиксированная скорость которого составила 111 км/ч на

участ​ке до​ро​ги с мак​си​маль​ной раз​решённой ско​ро​стью 80 км/ч?

 

1) 500 руб​лей

2) 1000 руб​лей

3) 2000 руб​лей

4) 5000 руб​лей

15. 15. При работе фонарика батарейка постепенно разряжается и напряжение в электрической цепи фонарика падает. На

графике показана зависимость напряжения в цепи от времени работы фонарика. На горизонтальной оси отмечено время

работы фонарика в часах, на вертикальной оси - напряжение в вольтах. Определите по графику, на сколько вольт упадёт

на​пря​же​ние за пер​вые 16 часов ра​бо​ты фо​на​ри​ка.
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16. 16. Фирма проводит обучающие семинары. Стоимость участия в семинаре - 2000 рублей с человека. Группам от орга‐

низаций предоставляются скидки: от 2 до 5 человек - 3%; более 5 человек - 5%. Сколько рублей должна заплатить органи‐

за​ция, на​пра​вив​шая на се​ми​нар груп​пу из 11 че​ло​век?

17. 17. Два парохода вышли из порта, следуя один на север, другой на запад. Скорости их равны соответственно 10 км/ч

и 24 км/ч. Какое рас​сто​я​ние (в ки​ло​мет​рах) будет между ними через 3 часа?

18. 18. На диаграмме показано распределение земель Уральского, Приволжского, Южного и Дальневосточного Федераль‐

ных окру​гов по ка​те​го​ри​ям. Опре​де​ли​те по диа​грам​ме, в каком окру​ге доля зе​мель лес​но​го фонда пре​вы​ша​ет 70%.

 

 

*Прочее — это земли поселений; земли промышленности и иного специального назначения; земли особо охраняемых тер‐

ри​то​рий и объ​ек​тов.

 

1) Ураль​ский ФО

2) При​волж​ский ФО

3) Южный ФО

4) Даль​не​во​сточ​ный ФО

19. 19. В чемпионате по футболу участвуют 16 команд, которые жеребьевкой распределяются на 4 группы: A, B, C и D.

Ка​ко​ва ве​ро​ят​ность того, что ко​ман​да Рос​сии не по​па​да​ет в груп​пу A?

20. 20. Закон Мен​де​ле​е​ва-Кла​пей​ро​на можно за​пи​сать в виде PV = νRT, где P — дав​ле​ние (в пас​ка​лях), V — объём (в м3),

ν — количество вещества (в молях), T — температура (в градусах Кельвина), а R — универсальная газовая постоянная,
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равная 8,31 Дж/(К⋅моль). Пользуясь этой формулой, найдите количество вещества ν (в молях), если T = 700 К,

P = 20 941,2 Па, V = 9,5 м3.

21. 21. Ре​ши​те урав​не​ние 

22. 22. Из двух городов одновременно навстречу друг другу отправились два велосипедиста. Проехав некоторую часть

пути, первый велосипедист сделал остановку на 40 минут, а затем продолжил движение до встречи со вторым велосипеди‐

стом. Расстояние между городами составляет 92 км, скорость первого велосипедиста равна 30 км/ч, скорость второго —

12 км/ч. Опре​де​ли​те рас​сто​я​ние от го​ро​да, из ко​то​ро​го вы​ехал вто​рой ве​ло​си​пе​дист, до места встре​чи.

23. 23. По​строй​те гра​фик функ​ции

 

и опре​де​ли​те, при каких зна​че​ни​ях m пря​мая y = m имеет с гра​фи​ком ровно две общие точки.

24. 24. Найдите угол АСО, если его сторона СА касается окружности, О — центр окруж‐

но​сти, а дуга AD окруж​но​сти, за​ключённая внут​ри этого угла, равна 140° .

25. 25. Бис​сек​три​сы углов  и  па​рал​ле​ло​грам​ма  пе​ре​се​ка​ют​ся в точке , ле​жа​щей на сто​ро​не . До​ка​жи​те, что 

 - се​ре​ди​на 

 

 

26. 26. Окружность радиуса 4 касается внешним образом второй окружности в точке . Общая касательная к этим окруж‐

ностям, проходящая через точку , пересекается с некоторой другой их общей касательной в точке  . Найдите радиус

вто​рой окруж​но​сти, если  .
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